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RAPORT DE IMPLEMENTARE 

 

Scopul proiectului „Suport logistic inovativ şi eficient pentru gestionarea, stimularea şi 

promovarea cercetării în UCB”, Cod CNFIS-FDI-2021-0512, a fost crearea unui suport logistic 

inovativ şi eficient în cadrul UCB pentru administrarea, stimularea, gestionarea şi promovarea 

cercetării ştiințifice a cadrelor didactice, inclusiv pentru sprijinirea studenților/masteranzilor în 

elaborarea de produse de cercetare de calitate, prin amenajarea şi dotarea unui laborator de formare 

şi cercetare ştiințifică trandisciplinară (LFCST) 

Obiectivele proiectului se înscriu în obiectivele programului FDI-Domeniul 6, iar 

îndeplinirea lor conduce la realizarea scopului proiectului.  

În acest sens, au fost stabilite o serie de obiective specifice, respectiv: 

O1. Dezvoltarea suportului logistic pentru pregătirea şi perfecționarea personalului 

didactic în domeniul cercetării ştiințifice, precum şi pentru administrarea, gestionarea produselor 

de cercetare ştiințifică şi transferul cunoaşterii către societate, prin înfiinţarea unui laborator/centru 

de formare şi cercetare ştiințifică trandisciplinară (LFCST) care să răspundă necesităţilor actuale 

şi de perspectivă.  

O2. Extinderea şi modernizarea platformei de cercetare, asigurarea mentenanței acesteia şi 

îmbunătățirea sistemului de management logistic al activității de cercetare ştiințifică din 

universitate, prin administrarea şi gestionarea produselor de cercetare elaborate şi publicate de 

cadrele didactice şi de cercetare din UCB.  

O3. Dezvoltarea de competenţe în domeniul cercetării ştiințifice prin organizarea a două 

cursuri pentru 24 cadre didactice şi stimularea activităţii de cercetare ştiințifică trandisciplinară 

prin susținerea financiară a publicării unor produse de cercetare, 

Pentru realizarea acestor obiective s-au stabilit activități, ce au condus la rezultate, pentru 

îndeplinirea indicatorilor propuși: 



                                                                                                                      
 

R1- A1.1 - Se constată îndeplinirea obiectivelor şi atingerea indicatorilor propuşi (I1). 

R2- A1.2 - Achiziţiile s-au desfăşurat prin intermediul Compartimentului de investiţii, achiziţii şi 

monitorizare, cu respectarea legislaţiei în vigoare, pe baza documentatiei specific (I2). 

R3 -A1.3 - Au fost realizate rapoarte tehnico-financiare (I3).   

R4- A2.1 - S-a înfiinţat laboratorul (LFCST) şi s-au desfăsurat de activități de sprijin, îndrumare 

şi evaluare a cercetării (I4). 

R5 - A2.1 - Au fost realizate achiziţiile propuse (2 laptopuri şi 2 dulapuri de metal) (I5). 

R6 - A2.2 - Au fost realizate 6 abonamente la biblioteci virtuale renumite (I6). 

R7 - A2.3 - A fost realizată o sursă bibliografică virtuală suplimentară, iar în plus au fost realizate 

60 portofolii cu materiale necesare elaborării unei lucrări de licenţă/master şi au fost achiziţionate: 

o memorie externă, 70 stick-uri, 150 topuri hârtie xerox, 4 tonere imprimantă color (I7).  

R8 - A2.4 - O echipă formată din 3 experţi de cercetare au elaborat Ghidului de cercetare ştiințifică 

pentru realizarea şi consolidarea cercetării ştiințifice universitare (I8).  

R9, R10, R11 - A3.1, A3.2- A fost achiziționată o platformă, ce permite încărcarea de conținut 

digital și utilizarea acesteia în sistem de bibliotecă virtuală, iar 9 persoane au fost instruite pentru 

utilizarea platformei actualizate şi personalizate (I9-I11). 

R12 -A4.1 - Au fost înscrise 36 cadre didactice/cercetători la programul de perfecţionare (I12). 

R13-A4.2 - Cadrele didactice/cercetători (2 grupe) au participat la cursul cu tema „Cercetarea 

ştiinţifică prin prisma paradigmei complexităţii”. Au fost realizate materiale necesare organizării 

și desfășurării cursului şi s-au acordat certificate de participare (I13). 

R14 - S-a susţinut publicarea a 7 articole în reviste/ jurnale recunoscute (I14). 

Activitățile desfășurate și rezultatele obținute au fost susținute de echipa de management 

și echipa de implementare. Sumele alocate au fost utilizate în totalitate, fiind atinse toate 

obiectivele și rezultatele asumate prin Fișa de execuție.  

 

Proiect finanțat de Ministerul Educației din Fondul de Dezvoltare Instituțională a 

universităților de stat – 2021. 


